



4/2017/pn

Poznań, dnia 17.11.2017r.

## INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT - SPROSTOWANIE

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na konserwację zabytkowych atlasów z XVI-XIX wieku ze zbiorów specjalnych Biblioteki Raczyńskich**

Zamawiający zawiadamia niniejszym, że podczas sesji otwarcia ofert i w konsekwencji w treści informacji z otwarcia ofert z dnia 14 listopada 2017r. zamieszczonej w Biuletynie Informacji Publicznej podano niewłaściwe kwoty, jakie Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia w poszczególnych częściach zamówienia. Zaistniały błąd polegał na podaniu kwot stanowiących wartość szacunkową obiektów poddawanych konserwacji w poszczególnych częściach, powiększonych o kwotę podatku VAT, zamiast kwot ustalonych w wyniku szacowania wartości prac konserwatorskich stanowiących przedmiot zamówienia w poszczególnych częściach postępowania. Ponadto w treści ww. informacji w odniesieniu do części 1 i 2 omyłkowo podano inne kwoty niż odczytane podczas sesji otwarcia ofert.

Zainteresowani Wykonawcy mogą zweryfikować okoliczności zaistniałej sytuacji poprzez porównanie wartości szacunkowej obiektów poddawanych konserwacji w poszczególnych częściach zamówienia (wartości te zostały podane w treści punktu III specyfikacji istotnych warunków zamówienia) z posiadaną przez Zamawiającego, dokumentacją oszacowania wartości prac konserwatorskich, poddaną kontroli *ex ante* przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia, na podstawie której ustalono kwoty, jakie Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Zamawiający przeprosza za zaistniały błąd oraz przekazuje poniżej zestawienie prawidłowych kwot, jakie zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia w poszczególnych częściach (brutto).

Część 1:	409.390,74 zł
Część 2	3.619,89 zł
Część 3:	652.559,28 zł
Część 4:	2.027.035,08 zł
Część 5:	137.237,25 zł
Część 6:	362.307,57 zł
Część 7:	189.415,08 zł
Część 8:	246.350,55 zł
Część 9:	95.537,79 zł
Część 10:	59.808,75 zł
Część 11:	423.598,47 zł
Część 12:	169.947,87 zł
Część 13:	68.614,32 zł
Część 14:	121.560,90 zł
Część 15:	185.605,78 zł
Część 16:	179.422,56 zł
Część 17:	225.805,86 zł
Część 18:	270.500,37 zł
Część 19:	35.130,03 zł
Część 20:	14.258,16 zł
Część 21:	35.059,92 zł
Część 22:	12.394,71 zł

DYREKTOR  
  
Anna Gruszecka